

II. Autoridades y personal

NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

21377 *CORRECCION de errores de la Orden de 7 de julio de 1978 por la que se resuelve el concurso de traslados 1/1978 para la provisión de vacantes correspondientes al Cuerpo Administrativo de la Administración Civil del Estado.*

Advertidos errores en el texto de la relación anexa a la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 164, de fecha 11 de julio de 1978, páginas 16454 a 16460, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Ministerio del Interior

Queda suprimida la línea:

LO-Logroño. A02PG010431. Córdova Lázaro, María Estela. IR-Gobierno Civil. MD-Madrid.

Entre LE-León y LO-Logroño, debe decir:

LO-Logroño. A02PG010359. Sáenz Clemente, Sara. IR-Secret. Gral. Técn. MD-Madrid.

Donde dice:

MD-Madrid. A02PG011278. Hernández Agusti, Aurora. IR-Gobierno Civil. SO-Soria.

Debe decir:

MD-Madrid. A02PG011278. Hernández Agusti, Aurora. IR-Gobierno Civil. TO-Toledo.

Entre MD-Madrid y SG-Segovia, debe decir:

MD-Madrid. A02PG011585. Pino Peligros, María Teresa del. IR-Gobierno Civil. LR-Lérida.

NA-Pamplona. A02PG010431. Córdova Lázaro, María Estela. IR-Gobierno Civil. MD-Madrid.

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo

Entre MD-Madrid y MA-Málaga, debe decir:

MD-Madrid. A02PG004189. Robles de la Calle, Julio. OP-Subsecretaría. MD-Madrid.

Donde dice:

MA-Málaga. A02PG003128. Oppelt Barrere, María Angeles (Jefatura de Negociado de Habitabilidad de la 7.ª Jefatura Regional de Carreteras). CU-Deleg. Provincial. MA-Málaga.

Debe decir:

MA-Málaga. A02PG003128. Oppelt Barrere, María Angeles (Jefatura Negociado de Habitabilidad). CU-Deleg. Provincial. MA-Málaga.

Donde dice:

VA-Valladolid. A02PG002835. Ulrich Ribot, Mariano. OP-Conf. Hidr. Duero. VA-Valladolid.

Debe decir:

VA-Valladolid. A02PG002835. Ulrich Ribot, Mariano (Jefatura Negociado de Habitabilidad). OP-Conf. Hidr. Duero. VA-Valladolid.

Ministerio de Educación y Ciencia

Donde dice:

MD-Madrid. A02PG000106. Fernández Santamaría, María Rosario. EC-Deleg. Provincial. AA-Vitoria.

Debe decir:

MD-Madrid. AS2PG000106. Fernández Santamaría, María Rosario. EC-Deleg. Provincial. AA-Vitoria.

Ministerio de Trabajo

Donde dice:

AL-Almería. A02PG004425. Corral Pozo, Honorio Manuel. EM-Delegación Provincial. AL-Almería.

Debe decir:

AL-Almería. A02PG004425. Corral Pozo, Honorio Manuel. EM-Delegación Provincial. AL-Almería.

Ministerio de Comercio y Turismo

Queda suprimida la línea:

BN-Barcelona. A02PG009974. Alonso Cerdero, María Teresa de la Natividad. S. P.

Ministerio de Sanidad y Seguridad Social

Queda suprimida la línea:

GC-Las Palmas. A02PG008164. Valido Martín, Federico. IN-Delegación Provincial. GC-Las Palmas.

MINISTERIO DE HACIENDA

21223 *RESOLUCION de la Subsecretaría de Hacienda por la que se dispone la publicación de la relación de funcionarios integrados en el Cuerpo de Gestión de la Hacienda Pública, ordenada según el tiempo de servicios efectivos prestados en el Cuerpo de procedencia. (Continuación.)*

Realizadas las terceras y últimas pruebas selectivas a que alude la norma cuarta del artículo segundo del Real Decreto 2848/1976, de 26 de noviembre, y nombrados funcionarios de carrera los que las superaron, ha llegado el momento de cumplir lo dispuesto en su artículo tercero, por el que se regula la integración en el Cuerpo de Gestión de la Hacienda Pública, sobre la formación y publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de la relación de los funcionarios integrados en dicho Cuerpo. En consecuencia, he tenido a bien resolver:

Primero. La publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de la lista de funcionarios integrados en el Cuerpo de Gestión de la Hacienda Pública que a continuación se reseña; y

Segundo. Conceder un plazo de quince días hábiles, a contar del siguiente al de la publicación antes citada, para que los interesados puedan formular las reclamaciones que consideren pertinentes, que dirigirán al Servicio Central de Personal de este Ministerio, sito en esta capital, paseo del Prado, 6, sexta planta.

Madrid, 12 de julio de 1978.—El Subsecretario, P. D., el Inspector general de Hacienda, Alfonso Gota Losada.